OemndepHoe ycTpoicTtso (AY)

ApmaTtypa ana JaTYMKOB AaBNEHUA
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o NemndepHble yCTPOICTBa HE3aMEeHMMbI TPU U3MEPEHNU
AaBNeHUs B NPOLECCax CO 3HAUUTENbHBIMU My/IbCaLma-
MU cpegbl, C BbICOKOW BEpOATHOCTbIO rMAPOYAAPOB U T.N.

Ha3sHaueHue
OdemndepHoe ycTpoiCcTBO obecneymBaeT CHUKEHUe Nynbcauunii paboyen cpeabl M NpegoxpaHAeT N3MepUTebHbIN NpUbop oT ru-
LPaBINYECKUX yaapos.

KOHCprKTMBHbIe UCNosIHeHUA
MpucoeanHuTenbHble pasmepbl™*:

® Ha BXOZeE cpeabl: Hapy»KHaA pe3bba M20x1,5; I X "7/ , .
° Ha BbIX0OAe cpebl: BHYTPeHHAA pe3bba M20x1,5. //ﬂw
e .

* — 10 cneyuanbHOMy 3aKa3y 803MOXCHO U320mosseHue 0emngpepHsIx §l= ; =y
ycmpodlcme ¢ Opy2umu npucoeduHUMesnbHbIMU pasmepamu. { // ! / % Y i
Marepuan Kopnyca: [ // S

e cTanb yrnepogucraa (4Y); |2 (i

* HepxkaBetowwan 12X18H10T (AY-H). P I
Marepuan neperopook:

55

* natyHb (4Y)
* HepkaBetowasa ctansb (AY-H);
Martepwman waib: proponnacr.

Tabnnua 1

Pasmepbl, mm
YcnosHoe o6o3HaueHue (D/d)

Ay-M20x1,5/M20x 1,5 6 20 5
[Y-M20x 1,5/ G% 6 20 5
AY-G% [ G% 6 20 5
ay-M12 x1,5/M12 x 1,5 5 12 3
5 3

5 3

OY-M12 x 1,5 / G% 12
0Y-G% [ G% 12
Mpumep 3akasa
A S I N
1 | 2 | 3 | 4

1. Tun pemndepHoro ycTponcrea

2. Pe3bba Ha Bxoae cpegpl. basoBoe ucnonHeHne — M20x1,5 (He ykasbiBaeTcs)
3. Pe3bba Ha Bxoae cpegpl. basoBoe ucnonHeHne — M20x1,5 (He ykasbiBaeTcs)
4. Matepuan kopnyca: C1.20 — He yKa3bisaeTtca; 12X18H10T — Kog 3akasa «H»
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